

菁英中文學校期末親子文化活動體驗營暨園遊會

#

菁英中文學校

活動時間：2019-06-08

溫哥華菁英中文學校在六月八日舉辦結業典禮融合親子文化活動體驗營暨園遊會。現場除了有學生的成果發表，園遊會並設有大人小孩都喜歡的龍鬚糖、客家擂茶、手工麻糬、摺紙藝術、閃亮彩繪、民俗童玩、立體剪紙、夜市套圈圈、電腦遊戲以及柑仔店抽抽樂等十種不同性質的攤位。除展現臺灣文化色彩並積極推展正體中文，結合數位科技融合語文闖關遊戲，達到親子共遊寓教於樂的目的。

本活動已邁入第八年。不僅由全校僑委會數位種子教師與文化種子教師共同主導，同時應用雲端科技，以全球華文網教學資源作為行銷依據，共同推展由僑委會全球華文網精心建置的華語文化資源「僑教雙週刊」，以及應用在數位種子師資培訓班所習得的數位技巧，自創遊戲，並設遊戲攤位。文化種子教師們亦不惶多讓，設立了許多特色攤位，共同推展臺灣本土文化。

本屆活動除駐溫哥華經濟文化辦事處陳淑姿副處長與僑務組江佳慧秘書親臨指導之外，省議員康安禮(Ann Kang)、陳葦葦省議員(Katrina Chen)、加西中文僑校聯合會顧問葉憲年女士與僑務顧問謝金輝先生都應邀參加，希望共同藉此機會將正體漢字文化節活動介紹給主流人士，讓更多人認識美麗的寶島—臺灣。



陳葦葦 (Katrina Chen MLA)讚揚菁英中文學校推展臺灣文化

2026/2/3 下午 04:50:52

菁英中文學校期末親子文化活動體驗營暨園遊會

#

菁英中文學校

活動時間：2019-06-08



閃亮彩繪

2026/2/3 下午 04:50:52

菁英中文學校期末親子文化活動體驗營暨園遊會

#

菁英中文學校

活動時間：2019-06-08



經文處陳淑姿副處長致詞勉勵

2026/2/3 下午 04:50:52

菁英中文學校期末親子文化活動體驗營暨園遊會

#

菁英中文學校

活動時間：2019-06-08



會場座無虛席

2026/2/3 下午 04:50:52

菁英中文學校期末親子文化活動體驗營暨園遊會

#

菁英中文學校

活動時間：2019-06-08



親子一齊搗麻糬



小心翼翼地拉龍鬚糖